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議会運営委員会会議録  

 

開閉日時  平成 19 年 9 月 25 日（火） 

午前 11 時 10 分～午前 11 時 24 分 

会  場  委員会室        

 

１．出席者 

４番 北 川 広 人、 ６番 磯 貝 正 隆、１０番 寺 田 正 人、 

１４番 井 端 清 則、１８番 小野田由紀子  

   オブザーバー 議 長、副議長、  

７番 佐 野 勝 已、１５番 岡 本 邦 彦、１６番  神 谷 宏 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   幸前信雄、杉浦辰夫、杉浦敏和、鈴木勝彦、 岡初浩、小嶋克文、 

水野金光  

 

４．説明のため出席した者  

   市長、行政管理部長、文書管理ＧＬ   

 

５．職務のため出席した者  

   議会事務局長、書記２名  

 

６．付議事項  

 １ 追加議案について  

  （１）追加議案の説明について  

  （２）追加議案の取り扱いについて  
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 ２ 意見書（案）の取り扱いについて  

３ １２月定例会の日程について   

 ４ その他  

 

７．会議経過  

 

委員長挨拶 

市長挨拶 

議長挨拶 

 

《議 題》 

１ 追加議案について  

（１） 追加議案の説明について  

行政管理部長説明  それでは、去る８月２７日開催の議会運営委員会に

おいて御配慮のほどをお願いしました９月定例会最終日に付議させてい

ただきます追加案件について御説明申し上げます。「議案第４７号 工事

請負契約について」は、（仮称）高浜エコハウスの建設を目的として一本

木駐車場建物改修工事における建築工事について株式会社  伊藤工務店

刈谷営業所と、消費税を含んだ額ですが、１億７，７４５万円で契約を

締結いたしたく提案するものです。よろしくお願いします。  

 

 質 疑 な し  

 

市長挨拶 

当局退席 

 

（２）追加議案の取り扱いについて  

事務局説明 追加議案の取り扱いにつきましては、９月２８日の本会議

最終日において､既に上程されております議案の日程が、すべて終了した
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後に、追加議案として「議案第４７号」を上程、説明を願って、委員会

付託を省略し、全体により質疑、討論、採決の順でお願いしたいと思い

ます。 

 

 異 議 な し  

 

２ 意見書（案）の取り扱いについて  

委員長 これにつきましては、市政クラブさんから提出のありました道

路整備予算の確保に関する意見書（案）につきまして、８月２７日開催

の議会運営委員会において、持ち帰りとなっておりますが、共産党さん

から修正案が提出され、すでに修正案を配布させていただいていますの

で、意見書（案）の取り扱い及び案文について、各会派より御意見をい

ただきたいと思います。 

意（１４） 持ち帰って、私ども検討させていただきました。その結果

が部分的ですが、文言を削除するという形で修正案としてとりまとめる

ことができればということで、過日、提出させていただきました。要は、

道路特定財源というのは、小泉内閣、安倍内閣にわたって一般財源化、

財界も含めてですが、その方向での検討をすべきだというのが大勢を占

めていて、今日に至っていると思います。その理由については、さまざ

ま理由があって、道路の建設にだけ限定した使い勝手というのは、もは

や、今日的な問題で、国民的な合意というのは得にくいのではなかろう

かというのがその背景にありますが、私どもはその国民の理解を得るた

めにも、一般財源化する方向というのは、やはり望ましい形ということ

を考えていますので、それを最大限、これは市政クラブから出されたも

のを部分的に削除して、道路特定財源の本来の目的であるその中身の一

般財源化を、極力影を薄めるという形での修正をさせていただきました。 

意（１８） 市政クラブさんが出された案でいいと思います。  

意（１６） 原案のままでいい。（参考）  

意（７） 原案のままでなければ出す意味がないと思います。（参考）  
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意（１４） 原案のとおりでいいと思います。（参考） 

意（６） 共産党さんから修正案をいただきましたが、一つは地域の要

のところの高規格道路、衣豊の４車線化、高浜立体、この辺が大きく削

除されていますので、今お話がありましたように原案のままでお願いし

たいと思っています。  

委員長 各会派より御意見をいただきましたが、この意見書（案）につ

いては、全会一致をみませんので、単独なり、他の会派と一緒という形

で、提出をするということで、お願いいたします。   

 

３ １２月定例会の日程について  

事務局説明 それでは、お手元の方に平成１９年１２月高浜市議会定例

会の会期及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、ご

覧いただきたいと思います。会期につきましては、１２月３日から１２

月１８日までの１６日間とさせていただいております。告示につきまし

ては１１月２６日、一般質問の締め切りを１１月２９日の午後５時まで

とし、１２月３日に本会議第１日目を開催し、開会、市長招集挨拶、会

議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、議案上程、説明、一部採決

の順で行います。なお、一部採決が予定される案件については、現在の

ところありません。４日及び５日の２日間を一般質問、一般質問終了後

に関連質問をお願いするものであります。７日を第４日目としまして、

総括質疑、議案委員会付託を願い、１１日に総務市民委員会を、１２日

に福祉教育委員会を、１３日に建設病院委員会を、いずれも午前１０時

から開き、それぞれ付託案件の審査を願います。最終日、第５日目につ

きましては１８日に、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採

決、閉会の順でお願いをするものであります  

 

 異 議 な し  

 

委員長 御異議もないようですので、（案）のとおりに決定いたします。
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なお、会期及び会議日程については、１０月２５日発行の「議会だより」

に掲載をしてまいりたいと思いますので、よろしくお願いします。  

 

４ その他 

委員長 初めに、９月２１日開催の福祉教育委員会において、「陳情第

３号」が採択されたことに伴い、９月定例会の最終日に日程を追加して、

意見書を提出したいと思いますので、議会運営に関する申し合わせによ

り、「学級規模の縮小と次期定数改善計画の実施を求める意見書（案）」

について、意見書の案文の協議をお願いします。  

意（１４） 提出をされた段階の意見書（案）そのものをコピーとって

るんですか。 

委員長 そうです。御異議もないようですので、意見書の案文につきま

しては、そのように決定させていただきます。次に、提出者及び賛成者

を、お決めいただきたいと思います。初めに、提出者をどなたにいたし

ますか。 

意（６） 提出者に議運の委員長をお願いします。  

委員長 次に、賛成者を、お願いいたします。  

意（６） 他の議運のメンバーでお願いしたいと思います。  

委員長 それでは、提出者を私、寺田正人とし、賛成者を他の議運のメ

ンバーとさせていただくということでよろしいですか。  

 

 異 議 な し  

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきま

す。次に、意見書の送付先について、御協議いただきたいと思います。  

意（６） 送付先については、内閣総理大臣、財務大臣、文部科学大臣、

総務大臣でいかがでしょうか。  

委員長 それでは、送付先については、内閣総理大臣、財務大臣、文部

科学大臣、総務大臣でいかがでしょうか。  
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 異 議 な し  

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきま

す。皆さんの方で、何かあれば願います。  

 

 意 見 な し  

 

委員長挨拶 

 

閉会 午前１１時２４分 

 

議会運営委員長 署名 


